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Исполнительным органам

государственной власти

Кабардино-Балкарской Республики

Органам местного самоуправления

Кабардино-Балкарской Республики

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»  Министерством экономического развития Российской Федерации 
с 8 сентября 2016 года начинается ежегодный мониториг качества предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

Распоряжение Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2013 года № 2516-р о Концепции развития механизмов предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде определен перечень государственных и муниципальных услуг, подлежащих первоочередной оптимизации, предоставляемых органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления или другими организациями, в которых размещается государственное или муниципальное задание (заказ).
В рамках мониторинга Министерством экономического развития Российской Федерации будут направлены тестовые запросы на получение государственных и муниципальных услуг через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) (далее – ЕПГУ).
Также будет проводиться обзвон органов исполнительной власти и органов местного самоуправления всех субъектов Российской Федерации по телефонным номерам, указанным на ЕПГУ.
Мониторинг проводится с использованием автоматизированных средств дозвона. Доступность по телефонным каналам оценивается по следующим параметрам:

число попыток дозвониться на каждый из номеров;

число удачных попыток (число попыток, когда зафиксирован ответ сотрудника ведомства);

число неудачных попыток (число попыток, когда не был зафиксирован ответ сотрудника ведомства);

среднее ожидание на линии до ответа оператора или автоинформатора.
Результаты мониторинга  будут направлены на имя Главы Кабардино-Балкарской Республики.
Просим обрабатывать заявки на получение государственных и муниципальных услуг в соответствии с административными регламентами по оказанию государственных и муниципальных услуг, а также проанализировать следующие сведения на ЕПГУ:

наименование органа власти (полное и краткое);

ОГРН;

ФИО руководителя;

адрес;

индекс;
номера телефонов (факс) приемной и отдела, предоставляющего государственную (муниципальную) услугу;
электронная почта;

веб-сайт;

график работы государственного органа;
описание услуги.

Перечень государственных и муниципальных услуг, по которым будет проводиться мониторинг качества оказания государственных и муниципальных услуг в электронном виде, прилагается.
Приложение: на   л. в 1 экз.
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